



Для немедленной публикации: 15.05.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА ОБ ОТКРЫТИИ АФРОАМЕРИКАНСКОГО ЦЕНТРА КУЛЬТУРНОГО РАЗВИТИЯ В ОЛЕАНЕ

Проект получил грант в рамках Инициативы оживления городских центров (DRI) для сохранения истории и культуры афроамериканцев в регионе

Фотография центра опубликована [здесь](#)

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила об открытии Афроамериканского центра культурного развития (African American Center for Cultural Development, AACCD) в городе Олеан (Olean). Эта некоммерческая организация получила постоянное помещение в результате реконструкции исторического здания по адресу 214 North Barry Street, осуществленной в рамках Инициативы оживления городских центров (Downtown Revitalization Initiative, DRI). Эта организация создана для того, чтобы сохранять, популяризировать и интегрировать богатую и разнообразную историю и культуру чернокожих жителей Западного и Южного регионов штата Нью-Йорк путем изучения вклада, жизни и истории афроамериканцев в этом регионе.

«Этот центр станет важным дополнением нашего списка достопримечательностей, которые сохраняют и популяризируют историю чернокожих жителей штата Нью-Йорк, — **сказала губернатор Хокул.** — Благодаря поддержке штата в Олеане открывается Афроамериканский центр культурного развития под руководством Деллы Мур. Здесь жители и гости нашего штата смогут узнать о вкладе чернокожих жителей в историю этого региона и всего штата Нью-Йорк».

Афроамериканский центр культурного развития основан в 2010 году активисткой и общественным деятелем Деллой Мур (Della Moore). Создали центр пять человек, объединенные мечтой рассказать историю афроамериканцев в Олеане и в Западном и Южном регионах штата Нью-Йорк. Центр много лет занимал временные помещения, пока наконец в 2022 году он не получил в дар от местного предприятия для постоянного размещения двухэтажный дом площадью 2850 кв. футов (265 кв. м), построенный в 1891 году.

Директор Афроамериканского центра культурного развития Делла Мур (Della Moore): «Я очень рада, что милостью Божьей нам удалось столько сделать.

Спасибо всем нашим сторонникам за труд, время и средства. Этот замечательный день был бы невозможен без помощи всех, кто внес свой вклад в наше дело. Афроамериканский центр принадлежит всем нам. Пока нам удалось завершить и открыть первый этаж. Я уверена, что вы все будете гордиться этим центром. Благослови вас Бог».

Реставрация здания включала установку новой системы HVAC, нового лифта, создание новой коммерческой кухни и устройство нового туалета. Также были внесены изменения, чтобы сделать здание доступным для людей с ограниченными возможностями, все поверхности были заново покрашены, заменены полы, а также приобретены и выставлены новые экспонаты.

Центр сохраняет наследие для будущих поколений и представляет историю прошлого, которая отражена в фотографиях, экспозициях, книгах и устных воспоминаниях людей, выросших в этом районе и его окрестностях. Для проведения встреч, шоу, образовательных презентаций и различных мероприятий в центре имеются возможности подключения нескольких компьютеров, киноэкран и звуковые системы. В новом здании центра также размещается музей афроамериканской культуры.

В августе 2017 года город Олеан стал победителем 2-го раунда Инициативы оживления городских центров (DRI). Проект Афроамериканского центра получил 225 000 долларов по программе DRI и ряд пожертвований от сочувствующих доноров.

В дополнение к проекту Афроамериканского центра культурного развития город Олеан получил 5,45 млн долларов по программе DRI для пяти проектов общественных работ, включая улучшение внешнего вида улицы North Union Street и благоустройство улиц South Union Street, West State Street, East State Street и Oak Hill Park. Финансирование по программе DRI также получили проекты Old Library Restaurant & Inn, Four Mile Brewing и проект ремонта линии исторических зданий по адресу 319 и 321 по N. Union Street. Также был создан фонд оживления и восстановления центра города для поощрения и поддержки инвестиций в недвижимость в центре города.

Открытие Центра продолжает и расширяет работу Комиссии по празднованию 400-летия афроамериканской истории (400 Years of African American History Commission), созданной губернатором Хокул в 2022 году для популяризации и чествования широкого вклада и достижений афроамериканцев и чернокожих жителей штата Нью-Йорк.

Начальник, президент и генеральный директор Empire State Development Хоуп Найт (Hope Knight): «Проекты, осуществляемые в рамках губернаторской Инициативы оживления городских центров, служат для укрепления городских центров по всему штату. Афроамериканский центр играет важную роль в сохранении культурного наследия региона и способствует возрождению центрального района Олеана».

Исполняющий обязанности государственного секретаря штата Нью-Йорк Брендан К. Хьюз (Brendan C. Hughes): «Открытие Афроамериканского центра культурного развития стало еще одной вехой в трансформации города Олеан при поддержке Инициативы оживления городских центров. Этот проект дает городу Олеан сразу два преимущества: отремонтировано самое старое здание в центре города, и в нем разместился новый центр, где жители города могут больше узнать о богатой чернокожей истории и культуре региона. Государственный департамент штата с готовностью помогал этому важному культурному учреждению обрести постоянный дом. Мы с интересом будем следить за его деятельностью, оказывающей долгосрочное положительное влияние».

Сенатор штата Джордж М. Боррелло (George M. Borrello): «Открытие Афроамериканского центра культурного развития — это настоящий повод для торжества. Этот день стал кульминацией концепции, которую целенаправленно и упорно осуществляла основательница центра Делла Мур. Центр также станет образовательным ресурсом, который посвящен сохранению и популяризации вклада афроамериканцев в регионе. Грант DRI, который помог создать центр, и многочисленные частные пожертвования свидетельствуют о широкой поддержке и энтузиазме, которые встречает этот проект. Я выражаю искреннюю благодарность нашим партнерам из Empire State Development, муниципалитету Олеана и всем людям и предприятиям, которые участвовали в этом проекте. Надеюсь увидеть много новых успехов в ближайшие годы».

Член Ассамблеи Джозеф М. Джильо (Joseph M. Giglio): «Это замечательный день не только для Олеана, но и для всего нашего штата. Сегодняшнее официальное открытие Афроамериканского центра культурного развития — это непосредственный результат веры, терпения и упорства Деллы Мур. Более 10 лет Делла преодолевала все препятствия ради сохранения и популяризации истории афроамериканцев в нашем регионе. Спасибо всем волонтерам и донорам, которые внесли свой вклад в создание Афроамериканского центра культурного развития, и спасибо Empire State Development за понимание значимости этого проекта и за инвестиции в наш город».

Мэр города Олеан Уильям Айелло (William Aiello): «Мы в Олеане очень рады, что Афроамериканский центр культурного развития обрел постоянное помещение в центре нашего города и получил финансирование в рамках Инициативы оживления городских центров (DRI). Центр стал одним из заметных мест нашего города. Делла Мур неустанно работает над популяризацией богатой местной и национальной истории афроамериканцев. Эта мечта осуществилась благодаря ее оптимизму и энтузиазму — качествам, которыми она заражает всех, кто с ней встречается. И теперь центральный район Олеана получит выгоды, связанные с размещением здесь этого уникального культурно-просветительского учреждения».

Исполнительный директор Регионального общественного фонда Каттароугаса (Cattaraugus Region Community Foundation, CRCF) Кирк Виндус (Kirk Windus): «Мы в CRCF с радостью оказывали поддержку

Афроамериканскому центру культурного развития в реализации этого проекта. Эта ценная работа согласуется с задачей нашего фонда, которая заключается в улучшении жизни людей посредством благотворительности, так как мы знаем, что AACCD обогатит жизнь наших горожан, знакомя их с наследием и культурой афроамериканского сообщества на национальном и местном уровне. Мы с интересом будем следить за работой AACCD по популяризации судеб людей и страниц прошлого, достойных памяти».

Более подробную информацию об Афроамериканском центре культурного развития можно найти [здесь](#).

Инициатива оживления городских центров (DRI)

Инициатива оживления городских центров (Downtown Revitalization Initiative, DRI) была запущена в 2016 году, чтобы ускорить и расширить регенерацию центральных кварталов и районов, которые будут служить средоточием активности и катализаторами для инвестиций во всех десяти регионах штата. Реализуемая под руководством Департамента штата и при содействии компании Empire State Development, Управления по восстановлению жилья и населенных пунктов (Homes and Community Renewal) и Управления NYSERDA инициатива DRI воплощает в себе беспрецедентную инновационную стратегию «планируй — потом действуй», которая сочетает стратегическое планирование с немедленной реализацией и позволяет создавать динамичные, компактные, удобные для прогулок и разнообразные центральные городские кварталы, которые послужат ключевым компонентом для восстановления экономики штата Нью-Йорк после пандемии COVID-19, а также для достижения амбициозных целей штата в области климата за счет поощрения использования общественного транспорта и снижения зависимости от личного автотранспорта.

В первые семь лет действия программы штат выделил 800 млн долларов в виде инвестиций для городских центров (общим числом 81), которые были готовы для регенерации и могли бы стать центрами притяжения для редевелопмента, ведения бизнеса, создания рабочих мест, большего экономического и жилищного разнообразия и новых возможностей. Подробнее о программе DRI можно прочитать [здесь](#).

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)